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Gizlilik ve Çerez Politikası

Son Güncelleme Tarihi: 14.11.2022

Roche Müstahzarları Sanayi Anonim Şirketi (“Şirket”), olarak kişisel verilerinizin korunması ve gizliliğinin sağlanmasına önem veriyor ve konuya en üst düzey hassasiyetle yaklaşıyoruz. Bu kapsamda Şirketimizin, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“6698 sayılı Kanun”) çerçevesinde kişisel verilerin hukuka uygun olarak işlenmesini ve güvenli şekilde muhafazasını sağlamak için, gerekli teknik ve idari tedbirleri aldığını sizlerle paylaşmak isteriz.

Bununla birlikte, 6698 sayılı Kanun uyarınca veri sorumlusu sıfatıyla, kişisel verilerinize yönelik gerçekleştirdiğimiz işleme faaliyetleri kapsamında sizleri doğru şekilde bilgilendirmek, hukuki yükümlülüğümüz olmasının yanı sıra, kişisel verilerin korunmasına ilişkin Şirketimizin benimsemiş olduğu anlayışın da en önemli parçalarından birisidir.

Bu kapsamda işbu Politika, Şirketimize ait, https://yasamicin.com/ internet sitesi (“Site”) üzerinden siz ziyaretçilerimize/kullanıcılarımıza yönelik gerçekleştirdiğimiz kişisel veri işleme faaliyetleri kapsamında sizleri bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 
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